### 対象:板橋キャンパスの学生

※その他キャンパスの学生には、後日、ご案内いたします。



## 学費納入方法変更のご案内

2023年度前期学費から、学費情報の確認や振込用紙の印刷が教務システム (CampusSquare) にて可能となります。

教務システムにログインし、内容をご確認の上、振込手続きをお願いします。 これに伴い、学納金振込依頼書(振込用紙)の郵送は廃止となります。

### 学費支払方法の概要



NEW 今後の運用イメージ



大学

本学ホームページ

学内掲示板・メール配信 💟



学費納入案内のご確認



新教務システム「CampusSquare」で学費情報ご確認 (振込依頼書のダウンロード・印刷可能)



¥

銀行窓口・ATM・ネットバンキング等で学費納入



#### いつでも確認可能!

教務システムにログインすれば、いつでも どこでも学費情報や納入状況を確認できます。 振込依頼書のダウンロードや印刷も可能です。 保護者IDだけでなく、学生IDからのログイン でも、ご確認いただけます。



#### 学費案内はメールや掲示板で!

学費支払責任者様には、事前登録いただいたメールアドレスにご案内メールを送信します。 学生向けには、LMSや学生メールでお知らせ 予定です。



#### ネットバンキングでも支払可能!

金融機関窓口・ATMだけでなく、ネットバンキングからも振込可能です。

※振込限度額や着金日は、各金融機関にお問い合わせください。

# スケジュール(2023年度前期)

① 2023年度前期学費納入のご案内連絡

(学費支払責任者様向けメール)

(学生向け LMSによる掲示案内)

② 2023年度前期学費納入の開始

(教務システムで確認可能に)

③ 2023年度前期学費納入期日、学納金延納願提出期日

4月28日~

5月1日

5月1日 10:00~

5月31日

※ 学費納入期日の延長を希望される場合は、指定の「学納金延納願」(CampusSquareからダウンロード可能) に必要事項を記入の上、板橋キャンパス事務部学生課まで、必ずご提出ください(郵送可。必着)。 「学納金延納願」は、5月31日の窓口受付時間以降の受付は一切できませんので、ご注意ください。

学費に関するお問合せ:帝京大学本部会計課 学費担当 E-mail: gakuhi@teikyo-u.ac.jp